1HA € v iHEOPMALI

----- Original Message-----

From: LLiep6aTta Hatana MuxaitnisHa <foi+request-108324- 894fdbee@dostup pravda com.ua>
Sent: Friday, February 17, 2023 8:15 AM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO couianbHOT NONITUKK YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: Re: IHdopmaviitHuit 3annT - 31PakTnuHKnIM2022

Lobporo gHsa!
1. MinicTepcTBo couianbHoi nonitukn (MCM) 2. MiHicTpy couianbHOI NONITUKK
syn. EcnnanagHa, 8/10, m. Kuis, 01601, infozapit@mlsp.gov.ua

3gepraetbca:  LUlep6aTa Hatana MuxaitnisHa, Nt0AnHA 3 iHBaNiAHICTIO 2 rpynu, neHciHe nocsigyeHHs AA
N2427988, suaaHe 15.04.02 YC3H B 3aMOCTAHCLKOMY p-Hi M. BiHHMUj, nocsigueHHs Boaia BXK 454298,
BuaaHe 19.08.22 TCL, 546
21005, M. BiHHWUA, KUTNO (KBapTUpa)

31-1®akTnyHuuMM-NOBTOPHO
Mpolwuy NiagTBEPAUTU OTPUMAHHA LLbOTO €N1EeKTPOHHOrO INCTa 3a NPU3HAYeHHAM BiANOBIAHO A0 NPUNMUCIB
ct.7 Po3giny Il «MopagKy poboTH 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTamMM y AiN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKKU A0
nepenaBaHHA Ha apxiBHe 3bepiraHHA», 3aTBepAKeHoro Hakazom MiHicTepcTBa oCTULT YKpaiHu Big
11.11.2014 Nc1886/5.
fl BUMarato 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU pO3rnaAi Ta BUPILWEHHI LibOro 3BEPHEHHSA, MPUMNUCIB
€Bponeicbkoi KOHBEHLT Npo 3aXMCT NpaBs NtOAMHM Ta OCHOBHUX cBoboA, (EKMJT) Ta piLieHb EBpONencbKOro
Cyay 3 npas ntoauun (ECMJ) AK HaWiOHANbHOTO 3aKOHY Ta AXKEPEen HaLioHaIbHOTO Npasa BiANoBiAHO.
Lleit NMCbMOBUI €NEKTPOHHUI IUCT NiANUCAHUIA MHOK eNeKTPOHHUM (UMbpPOBUM) MigNUcom BiANOBIAHO
00 NPUNUCIB 3aKOHY WIAXOM A0AABaHHA A0 eN1eKTPOHHUX AAHUX, WO CKNAAATh TEKCT INCTA, AaHUX
(iHdopmauiii) B TEKCTOBIM eNeKTPOHHI Gopmi, —a came BAACHOPYYHOTO MiANUCY Y BUTAAAI MOTO BNaCHOrO
npi3BuMLa Ta iHiLianiB ApyKOBaHWMU NliTepamu Takoro surnagy: «H.M. LLiepbata». ’
Lle# nucT micTUTb 3BEPHEHHA 3 METOH peasnidalii Moix Npas NtoAMHMN.
Llet nuct mictuTb 17 3anuTiB Ha A0CTyn A0 0diliMHUX AOKYMeHTIB=Ny6niyHOT iHGopMaLLil.
Lle# nncT MicTUTb 2 3anuTiB Ha AOCTYN A0 MOTX NEPCOHANbHUX AaHMUX Ta iX 3aXUCT.
Lle# anct micTuTb 17 3aA8B, BKAIOYHO Ha OTPMMaHHA iHGopMmaLiii, HeobXigHOT Ana peanisauii Moix npas
NOOVHW.
Ha odiuitHomy caiiti MCI 3a nocunanHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html siacytHs
iHpopmaLia NPo GaKTUYHMIA NPOXKUTKOBUIA MiHIMyMm (PTTM) 3a ntoTUii-rpyaeHsb 2022 poky Ta 3a 2022 piK, i
NOACHEHHA LbOMY PaKTy Tak CaMo BiACYTHi. 3a AAaHUMM CalTy, OCTAHHE OHOB/IEHHA iHGOPMALLT Mano micue
18 /rotoro 2022, 10:00.
3 uboro npusoay A 05.02.23 yepe3 cepsic [octyn go npasau nogana Ao MCI nucrta 31PakTnuHninliM2022,
B AKOMY NpOCWAa HaZaTH BiACYTHI AaHi. MowToBMit 60T HagaB NOT AOCTABKM IMCTa OTPMMYBaAUy 3 HaCoOM
noctasku Feb 5 13:49:03. MNepenucka 3a MOIM IMCTOM PO3MiLLieHa 3@ MOCUNAHHAM
https://dostup.pravda.com.ua/request/31faktichniipm2022.
BcTaHOBNIEHUI 3aKOHaMM YKpaiHM CTPOK HaAaHHA BiaNoBiAi Ta 3anuTaHoi iHpopmaLiii cnams, ogHak, MCN
He Hagano Hi Bignosiai, Hi iHpopmaii. Ha cTopiHui AncTa oronoweHo: «Bianosigb Ha e 3anuT
3aTPUMYETBCA. 3riAHO 3 3aKOHOAABCTBOM, MIiHICTEPCTBO COLLia/IbHOT NONITUKKM YKpaiHM mas 61 Bignosictu
weuako i by 10 /ltotoro 2023».
BignosigHo no ct.cT.8, 10 EBponeicbKoi KOHBEHL,ii NPO 3ax1CT Npas ftoauHK, CT.cT.1, 2, 6 KoHseHUii Paau
€sponu npo AocTyn A0 0PiLiMHNX AOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2 KOHCTUTYLi YKpaiHK, 3aKoHiB YKpaiHu «Mpo
iHbopmauito», «Mpo aoctyn Ao nybaivHoi iHGopmaLii», «Mpo 3axXMCT NepcoHanbHMX AaHnx», «Mpo
3BepHeHHA rpomaaan», MOBTOPHO npoluy Hagatv meHi iHbopmauito, NoTpibHy A1a peanisauii Ta 3axucTy
MOTX NMpaB NIOANHN, MOi NEPCOHaNbHI AaHi; 0iLinHi AoKyMeHTU=NyBiYHY iHPOPMaLilo, BKIOYHO NPO
cebe, LLLO CTAHOBUTb CYCMINbHUIM IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxiaHo iHpopMaLieto), HeobXiaHY MeHi
ONA BUABMEHHA NOPYLIEHb NPaB NOANHY, 3N10BXXUBAaHHA BNAA0I0, PU3MKIB ANA 300POB'A Nt0AeN, | ARy A
Mato Hamip ONPUKAHUTU ANA CYCNiNbCTBA, @ Came:
1. AKi paKTUYHI anqMHM BiACYTHOCTI Ha odiuitHomy caiTi MCI 3a nocMnaHHAM
https://www.msp.gov.ua/news/12286.html iHdopmavii Npo GakTUUHUI NPOSKUTKOBUIA MIHIMYM 3@ THOTUI-
rpyaeHb 2022 poKy Ta 3a 2022 pik?
2. AIki npaBOBi NiacTaBM BiACYTHOCTI Ha odiuitHomy cainti MCIM 3a nocunaHHAM
https://www.msp.gov.ua/news/12286.html indopmauii npo ¢aK1tJa§4im1‘4‘| ‘.r‘r’;f)d)i(mxc})wﬁ MiIHIMYM 33 N10TUIA-
rpyaeHb 2022 poky Ta 3a 2022 pik? ‘ IE Il ]“ ” i “ I” ‘l,)! |i
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3. Yomy Ha odiuitHomy cairTi MCN 3a nocunaHHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html sigcyTHs
iHbopmauis Npo NpuyMHKU HeonpuaoaHeHHa ®MM 3a noTHiA-rpyaeHs 2022 poky Ta 3a 2022 pik Ta CTPOKK
ManbyTHLOro ONPUNIOAHEHHA NponyLLeHUX GMM?

4. Akumun € OMM 3a noTun-rpyaeHb 2022 poky Ta 3a 2022 pik?

5. Mpowy Haaatv meHi yci HaneHi po3paxyHkn ®MM 3a noTnin-rpyaerb 2022 poky Ta 3a 2022 pik.

6. Mpowy nosigomutu, Koau i ge Byaytb onpuntogHeHi yci ®MNM 3a ntoTuit-rpyaeHs 2022 poky Ta 3a 2022
piK.

7. Mpowy HaaaTn MeHi yCi NiHKkK Ha odiuinHe onpunogHeHHs ycix MM 3a noTuin-rpyaersb 2022 poky Ta 3a
2022 pik.

8. JOAATKOBO:

8.1. AKi GaKTUYHI NpUYKMHM BigCyTHOCTI Ha odiuitHomy canTti MCIM 3a nocMnaHHAM
https://www.msp.gov.ua/news/12286.htm! iHpopmauii Npo GaKTUUHMI NPOKUTKOBUI MiHIMYM 3a CiYeHb
2023 poky?

8.2. AIKi npaBoBi NiacTaBu BiACYTHOCTI Ha odiuitHomy canTi MCI 3a nocuNaHHAM
https://www.msp.gov.ua/news/12286.html iHpopmaLii Npo GaKTUUHKUIA NPOSKUTKOBMI MiHIMYM 3a CiYeHb
2023 poky?

8.3. Yomy Ha odiuinHomy caiti MCIM 3a nocunanHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html siacytHa
iHbopmaLia Npo NpUYnHKU He onpuntogHeHHA PTM 3a civeHb 2023 poKy Ta CTPOKKU ManbyTHLOrO
onpualaHeHHs nponyuweHnx PNM?

8.4. Akmum € ®INM 3a civeHb 2023 poky?

8.5. Mpowy Hagat meHi yci HanexHi po3paxyHkn ®MM 3a ciyeHb 2023 poky.

8.6. Mpowy nosigomutu, konu i ge 6yae onpunogrHernit MM 3a civeHs 2023 poky.

8.7. Mpowy HaaaTM MeHi NiHK Ha odiuiitHe onpuntogHeHHs GMM 3a civeHb 2023 poKy.

8.8. Ha3su nocag, npi3suua, im'a Ta no-6atbKosi ycix nocagosux ocié MCI1, BianosiganbHUx 3a
onpuntogHeHHs Ha odiuitHomy canTi MCI iHbopmaLii Npo GaKTUYHUI NPOKUTKOBUIA MiHIMYM.

8.9. BXiaHWM peecTpauinHnii Homep Ta AaTy BXiZ{HOT peecTpaLii Lboro aucra.

8.10. HanexHo 3acsigyeHy dakcuminbHy Konito (GoToKoNito opuriHany) LbOro IUCTa 3 PeKBi3UTaMm Moro
BXiAHOT peecTpauii.

9. [nA YHUKHEHHA HEMOPO3yMiHb Ta PI3HONPOYUTAHb NPOLLY NPWU HaAAHHI BiANOBIAEM HA LIbOro NMCTa Ta
3anuTaHol HUM iHbopMaLii BKa3yBaTW, Ha AKMI came HOMeP 3anuTy (3aABu) B LLbOMY /INCTi HAaZA€ETbCA
KOXXHa BignoBiab Ta iHpopmauis.

BianosiaHo Ao cT.7 3aKkoHy YKpaiuu «lpo indopmauito»: «2. HixTo He moske 06mexkyBaTu npasa ocobu y
Bubopi dopm i gepen ogeprkaHHA iHGopmaLLil, 338 BUHATKOM BUNAAKIB, nepeabadeHnx 3aKOHOMY.,
Bianosiab Ta 3anuTaHy iHbopmaLito B opuriHanax yv B LMdpoBux (eNeKTpoHHUX) GakCMMINbHUX KOMisax
(doTOKONIAX 3 OpUTiHANIB) — CKAHOBAHUX KONiAX AOKYMEHTIB, AKi BiANOBIAAOTb OPUriHANAM AOKYMEHTIB Ta
NpUAAaTHI NS CNPURHATTA IX 3MICTY (MatOTb MICTUTK YiTKe 306paXkeHHA NOBHOIO CKAAAy TEKCTY AOKYMEHTa
Ta MOTO PEKBIi3UTIB), HAIEXKHO 3aCBiAYEHMX BiANOBIAHO A0 NpuUNUciB NyHKTy 5.26 4CTY 4163-2020,
3aTBEPAMKEHOTO HaKa3zom [leprcnoxuectaHaapty Ykpainm 8ig 01.07.2020 Ne144, npowy HagaTM MeHi Ha
€/IeKTPOHHY aZipecy, 3 AKOI OTPMMaHWUM Lel NCT. fl He Aato 3roAM Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKUX IHLWMX MOIX
KOHTAKTHUX AaHWUX AR MEeTU KOMYHIKauii 338 LM NUCTOM.

17.02.23

Nignuc: H.M. Wepb6aTa

3 noBaroto,

LLlepbaTta Hatansa MuxainisHa

By/Zib lacKa, BUKOPUCTOBYMTE LLIO €N1eKTPOHHY agpecy AR BCiX BiANOBIAEN HA LeK 3anuT.
foitrequest-108324-894fdbee@dostup.pravda.com.ua

Yeara! Lle noBigomneHHn Ta 6yab-aka Bignosiab Ha Hboro byayTb onybnikosaHi Ha cauTi JocTyny Ao
Mpasgu



